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l Hrorosas nposepouanas paGora

za III aeTBepTH
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Banuwm pesynbTatel AedcTeMi.

5 + 8 = [ 5 + 0 = 14 — 5 = ]

6 + 7 T 13— a4 a 16 — o 1
10..— 3 ] 8azts 3 (- 9 + 2 = [ ]
B oanol knetke 4 kanapeiiku, a 8 Apyroi — 6. Ckonbko

Kanapeex B O6eux knetkax?
BoiGepr BepHbI OTBET 3amaud W OTMeTh ero 3Hakom .

10 > 7 8O A2,
B naxetre 9 orypuoe u nomuaopos. Orypuos —

Ko B nakete nomuaopos?
OTmers 3Hakom + BepHOe peweHue 3anaqu.

9 — 5 = a0 9 + 5 = 14O

Ha kakpoe 6nmonue nonoskunm 3 6Gnuna. Bcero pasnosmnu
6 6nunos. Crkonoko 6Gmoneu?

Mo kako#i cxeme pewaetcs »T1a sapnaua? OTmeTs CBOH oOT-
et 3nakom .
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Sanuwm  anuny orpeska.
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B Tp&x kneTkax HaxXOoAWTCH nNoposHy nonyraes. B oanoi m3
knetox — 4 nonyras. Ckonbko nonyraes B8 ABYX APYMX
KneTkax?
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